
Протокол № 3 

засідання Митного комітету 
Громадської ради при ДФС 

  

 

 

  
Дата та час проведення: 13 червня 2018 року, 15 год. 00 хв. 

Місце проведення: приміщення 1511 (м. Київ, Львівська площа, 8) 
  

присутні від Державної фіскальної служби України : 

1. Войцещук Андрій Дмитрович – в.о. директора Департаменту організації 

митного контролю; 

2. Бистрова Зоя Сергіївна – в.о. заступника директора Департаменту 

організації митного контролю;  

3. Мальнов Валентин Сергійович – начальник відділу нормативного 

забезпечення та розгляду звернень управління митної вартості Департаменту 

адміністрування митних платежів; 

4. Сівірін Олексій Миколайович – заступник директора Департаменту 

організації протидії митним правопорушенням; 

5. Івашкович Олександр Михайлович – в.о. директора Департаменту 

інформаційних технологій; 

6.  Рубан Наталія Іванівна – директор Департаменту аудиту;  

7. Черноштан Ігор Анатолійович – заступник начальника управління - 

начальник відділу технічних систем митного контролю управління технічних 

систем митного контролю та координації міжнародних проектів Департаменту 

матеріального забезпечення та розвитку інфраструктури; 

8. Демченко Сергій Семенович – в.о. директора Департаменту таргетингу та 

управління митними ризиками 
 

присутні від інститутів громадянського суспільства: 

28 членів Митного комітету Громадської ради при ДФС, із них 7 – за 

довіреністю, та 6 експертів (список присутніх додається). 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Щодо проекту наказу Мінфіну «Про затвердження порядку відкриття 

та функціонування вантажного митного комплексу». 

2. Щодо проблемних питань та перспектив нормативного врегулювання 

принципу «єдиного вікна» при здійсненні контрольних процедур стосовно 

товарів на кордоні. 

3. Щодо запровадження повноцінного постмитного контролю. 

4. Щодо активізації роботи у напряму налагодження дієвої комунікації з 

митними комітетами при територіальних органах ДФС в регіонах. 

5. Різне. 
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СЛУХАЛИ: 
 

Вдовіну Г.В. зі вступним словом, яка винесла на голосування порядок 

денний засідання. 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  

щодо прийняття за основу порядку денного  

«за» - 28 

«проти» - 0 

«утрималися» - 0 
 

Рішення прийнято одностайно. 

 

З питання 1 Порядку денного 
 

СЛУХАЛИ: 
 

Вдовіну Г.В., яка повідомила, що до Мінфіну було надіслано звернення 

Комітету щодо надання для ознайомлення та підготовки пропозицій до 

проекту наказу Мінфіну «Про затвердження порядку відкриття та 

функціонування вантажного митного комплексу», яке залишилося без 

розгляду. 

Наголосила на вимозі щодо необхідності направлення до Комітету 

остаточного варіанту проекту наказу та запропонувала направити на адресу 

керівництва ДФС звернення щодо створення робочої групи з опрацювання 

порушеного питання та делегувати до її складу членів Комітету. 
 

ВИСТУПИЛИ: 
 

Бистрова З.С. зазначила, що звернення Комітету щойно надійшло до 

Департаменту організації митного контролю та розповіла про роботу 

департаменту у напрямі опрацювання зазначеного проекту наказу, зокрема 

щодо направлення його до митниць для опрацювання та підготовки 

пропозицій в частині особливостей практичної реалізації.  

Звернула увагу присутніх, що проект наказу не відповідає вимогам 

міжнародних Угод, до яких приєдналася Україна, та не кореспондується з 

положеннями проекту Закону про внесення змін до Митного кодексу України 

(щодо деяких питань виконання Глави 5 Розділу IV Угоди про асоціацію між 

Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським 

співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої 

сторони)», зареєстрованого 29.12.2017 за № 7473 (далі – законопроект 

№ 7473). 

Могоричєв Б.З. запропонував для опрацювання порушеної 

проблематики створити спільну робочу групу.  
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ГОЛОСУВАЛИ: 

щодо направлення звернення до ДФС про створення робочої групи та 

делегування кандидатур 
«за» - 28 

«проти» - 0 

«утрималися» - 0 
 

ВИРІШИЛИ:  

1. Підготувати звернення до ДФС щодо створення робочої групи з 

питань нормативної регламентації порядку відкриття та функціонування 

вантажного митного комплексу. 

2. Делегувати до складу робочої групи Богомолова А.Ю.,  

Могоричєва Б.З., Тищенко Г., Ізотова С.В. 
 

Відповідальна:                                                                                  Вдовіна Г.В. 

Термін виконання:                                                                          04.07.2018 

 

З питання 2 Порядку денного 

  

СЛУХАЛИ: 
 

Головко Л.І., яка ознайомила присутніх з результатами моніторингу, 

проведеного Громадською радою при ГУ ДФС у м. Києві, щодо практичної 

реалізації принципу обов’язковості «єдиного вікна».  

Зупинилась на виявлених основних недоліках, зокрема:  

- використання сканкопій, що гальмує процедуру митного оформлення 

та вихід на рівень міжнародних стандартів; 

- невідповідність режиму роботи контролюючих органів з режимом 

роботи митниці; 

- відсутність відміток щодо проведення радіологічного контролю в 

пунктах пропуску, що спричинює його повторне проведення у 

внутрішніх митницях; 

- відсутність єдиних підходів до проведення радіологічного контролю 

та трактування ПКМУ № 368 у цілому; 

- ускладнення пошуку через можливість створення кількох справ; 

- відсутність у суб’єктів ЗЕД можливості перегляду всіх створених 

справ. 
 

ВИСТУПИЛИ: 
 

Стеценко П.І. зауважив, що деякі недоліки, виявлені під час 

проведеного моніторингу вже врегульовано. 

Висловив занепокоєння відсутністю системних зрушень та констатував, 

що до необхідності отримувати штампи від контролюючих органів, додалося 

ще й направлення великої кількості сканкопій.  

Відмітив, що часові нормативи збільшилися з 30 хвилин до 1,5 – 2 годин. 
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Поцікавився планами ДФС в частині запровадження механізму 

формування лише однієї справи на кожну митну декларацію. 

Вдовіна Г.В. повідомила, що Комітет спільно з Платоновим О.І. готує 

захід за участі контролюючих служб на кордоні, під час якого можна буде 

обговорити проблемні питання. 

Трусов С.І. запропонував ознайомити членів Митного комітету з 

напрацюваннями Платонова О.І., а всі питання, які мають місце, винести на 

розширену нараду з питань функціонування «єдиного вікна» за участі 

представників контролюючих органів. 

Івашкович О.М. розповів про те, що Департаментом ІТ внесено низку 

змін, спрямованих на удосконалення роботи програмного продукту, разом з 

тим зауважив, що всі зміни вносилися виключно в межах вимог ПКМУ № 368. 

Наголосив на нагальній потребі нормативного врегулювання технології 

оформлення при пропуску товарів на кордоні за принципом «єдиного вікна». 

Саргсян І.Л. підкреслила, що проблеми, з якими стикається бізнес під 

час оформлення за принципом «єдиного вікна», спричинені відсутністю 

нормативного врегулювання, яке поширюється на всі контролюючі служби що 

діють на кордоні. 

Платонов О.І. запропонував розмежовувати технічне супроводження 

роботи «єдиного вікна» та алгоритм дій, розповів, що розроблене Мінфіном 

«єдине вікно» не в повній мірі відповідає вимогам світової торгівлі, а також 

закцентував увагу на «мовчазній згоді», яка не має нормативної регламентації 

у законодавчих актах, що регулюють діяльність контролюючих служб на 

кордоні. 

Розповів про результати засідання спільної з експертами з США Робочої 

групи з питань реалізації принципу «єдиного вікна», наголосив на 

необхідності доопрацювання законопроекту № 7010. 

Резюмував, що ДФС у повному обсязі виконала в межах компетенції всі 

завдання в частині запровадження принципу «єдиного вікна», а проблемні 

питання, які наразі мають місце, потребують вирішення на законодавчому 

рівні і стануть предметом обговорення на засіданні під егідою Секретаріату 

КМУ. 

Повідомив про організаційні аспекти проведення розширеної наради з 

питань функціонування «єдиного вікна» та закликав до чіткого формулювання 

проблемних питань з посиланням на нормативне підґрунтя та зазначенням 

конкретних пропозицій щодо врегулювання існуючої проблематики. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: 

щодо підготовки переліку питання та проекту рішення згідно з 

пропозиціями Митного комітету для затвердження на розширеній нараді 

«за» - 28 

«проти» - 0 

«утрималися» - 0 
 

ВИРІШИЛИ: 
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Узагальнити пропозиції та підготувати перелік питань та проект рішення 

для затвердження на розширеній нараді. 

Відповідальний:                                                                              Стеценко П.І. 

Термін виконання:                                                                          04.07.2018 

 

З питання 3 Порядку денного 
 

СЛУХАЛИ: 
 

Рубан Н.І., яка розповіла про митний постаудит та виявлення так званого 

схемного кредиту на суму 4 млрд. грн., а також про відхід від практики 

визначення середніх цін та розробку відповідних законодавчих змін для 

упередження маніпуляцій з митною вартістю. 

Акцентувала увагу на недосконалості законодавства, що нівелює 

ефективність аудиту, а також на різниці між процедурами митного постаудиту 

і податкового контролю. 
 

ВИСТУПИЛИ: 
 

Чорний В.І. поцікавився скільки надійшло до бюджету із суми штрафів, 

нарахованих в результаті перевірок. 

Трусов С.І. зазначив, що подальше просування законопроекту про 

введення в Україні УЕО призупинено з причини відсутності в Україні 

повноцінного постаудиту та поцікавився перспективами прийняття 

законопроектів з питань постаудиту, які знаходяться у ВРУ. 

Бородиня О.С. розповів про досвід роботи митниці Роттердаму та 

поцікавився щодо здійснення аудиту операції стосовно ввезення швейного 

обладнання на швейній фабриці, яка працює по спрощеній податковій системі, 

а також стосовно ввезення контейнеру зі взуттям та реалізованого на ринку «7 

кілометр». Закликав організувати в Україні аудит за європейським зразком. 

Ляденко І.Г. порушила питання щодо наявності міжнародних 

рекомендацій як бази проведення постаудиту.  

Коренець С.А. повідомив, що ДФС підготовлено та передано на розгляд 

законопроект, в якому імплементовано основні вимоги Митного кодексу ЄС в 

частині проведення митного постаудиту. 
 

ВИРІШИЛИ: 

Інформацію взяти до уваги. 

 

З питання 4 Порядку денного 
 

СЛУХАЛИ: 
 

Трусова С.І., який розповів, що з метою налагодження комунікації 

надіслав листа на адресу Громадських рад при ГУ ДФС в областях, на який 
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відповідь надійшла тільки від 11-ти, в яких є Митні комітети або відповідальні 

за цей напрям роботи. Зазначив, що контактні дані потрібно доопрацювати. 

Запропонував секретарю Комітету з метою налагодження діалогу та 

зворотного зв’язку включити до розсилки електронні адреси регіональних 

громадських рад чи митних комітетів для направлення матеріалів засідань та 

протоколів. Порушив питання щодо необхідності рекомендувати керівникам 

територіальних органів ДФС оновити на субсайтах контакти громадських рад 

та розміщувати  протоколи їх засідань. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: 

щодо підтримки пропозицій Трусова С.І. 

«за» - 28 

«проти» - 0 

«утрималися» - 0 
 

ВИРІШИЛИ: 

Пропозиції Трусова С.І. взяти за основу.  

 

З питання 5 Порядку денного 
 

СЛУХАЛИ: 
 

Шаврова І.І., який запропонував провести «круглий стіл» з питань 

продовження дії Закону України від 31.05.2016 № 1389-VIII «Про внесення 

зміни до підрозділу 5 розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу 

України щодо стимулювання розвитку ринку вживаних транспортних 

засобів». 
 

ВИСТУПИЛИ: 
 

Терещенко С.С. зауважив, що для ініціювання «круглого столу» треба 

подати відповідну мотиваційну аналітичну довідку.  
 

ВИРІШИЛИ: 
 

Підтримати пропозицію щодо проведення під егідою Комітету «круглого 

столу» з питань продовження дії Закону України від 31.05.2016 № 1389-VIII.  
 

Відповідальний:                                                                              Шавров І.І. 

Термін виконання:                                                                          липень 2018 

 

СЛУХАЛИ: 
 

Ляденко І.Г., яка ознайомила з першими результатами Робочої групи з 

питань опрацювання Стратегічних ініціатив розвитку ДФС до 2020 року. 
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ВИРІШИЛИ: 
 

Інформацію взяти до уваги. 

 

 

 

Голова  Комітету                                                                                  Г.В. Вдовіна 

 

Секретар                                                                                               О.М. Крилач 
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Додаток 

до протоколу засідання Комітету 

13.06.2018 
 

Список членів та експертів Комітету, 

присутніх на засіданні 13.06.2018 
 

Члени Комітету: 

1. Агарков Ігор Юрійович (за довіреністю) 

2. Благодир Олексій Сергійович  

3. Богомолов Андрій Юрійович  

4. Бородиня Олександр Григорович  

5. Бричко Олександр Сергійович  

6. Вдовіна Галина Володимирівна  

7. Головко Ліля Іванівна  

8. Демченко Віктор Іванович  

9. Ізовіт Тетяна Леонідівна (за довіреністю) 

10. Ізотов Сергій Велімирович  

11. Крилач Олена Миколаївна  

12. Кузьменко Віктор Анатолійович (за довіреністю)  

13. Ліннік Володимир Петрович  

14. Луговець Валерій Анатолійович  

15. Марченко Вікторія Олександрівна  

16. Могоричєв Борис Завельєвич  

17. М'ясоєдов Владислав Вячеславович  

18. Олексієнко Дмитро Володимирович  

19. Платонов Олег Ісаакович  

20. Потапова Наталія Василівна (за довіреністю) 

21. Рибальченко Надія Володимирівна (за довіреністю) 

22. Саргсян Ірина Леонідівна  

23. Стеценко Петро Іванович  

24. Трусов Сергій Іванович  

25. Федорук Сергій Степанович (за довіреністю) 

26. Хмельницький Леонід Давидович  

27. Циганенко Олег Владиславович (за довіреністю) 

28. Чорний Валерій Іванович  

Експерти: 

1. Терещенко С.С. 

2. Губарєв В.І. 

3. Ляденко І.Г. 

4. Пісной П.Я. (за довіреністю) 

5. Пероганіч Ю.Й. 

6. Шавров І.І. 

 

 

Секретар                                                                                         О.М. Крилач 


